

在全市率先完成帮扶结对地区贫困人口转移就业工作 缙南协作暖人心促脱贫

本报讯(记者 赵泰州 刘斌 通讯员 吕佳润)“公司给我缴纳了社保,个人部分还有补贴,熟练掌握后薪资水平有望达到每月8000元。”日前,经过两个月的试用期,四川省南江县高塔乡建档立卡贫困户徐东宁正式成为浙江金棒运动器材有限公司的一名后表示,“目前,还是要继续提高业务水平。明年,准备借公司给我提供高升专的学习机会,好好去进修。”

大力推进南江贫困劳动力转移就业。10月28日,随着“南江赴缙就业专车”驶入缙云经济开发区,继3名四川省南江籍贫困劳动力赴缙就业后,12名南江籍贫困劳动力分别入职四家缙云企业。根据浙江省助力东西部扶贫协作地区脱贫攻坚的实施意见规定,我市莲都、龙泉、缙云、青田、遂昌、松阳6县与四川结对帮扶地区。目前,缙云县已率先完成东西部扶贫帮扶结对地区贫困人口转移就业工作。

据了解,缙云-南江通过密集开展互访交流、开办“种养实用技术”“创业+电商”“缙云烧饼”培训班、缙云-南江东西部扶贫协作专场招聘会、缙云烧饼推介会等系列活动,建立了相互信任、真诚友好的沟通机制。经过缙南两地充分交流,南江县也印发了《2018年东西部扶贫协作转移就业优惠政策》(就业奖励500元/月、求职创业补贴300元/人、单程交通补助600元/人),缙云配套给予政策支持,南江籍员工及其子女在缙同等享受培训、见习等待遇。南江县人力

社局通过积极发动乡镇、组织小分队招聘、精准介绍等形式,动员建档立卡贫困户转移就业。此外,缙云还挂牌成立了缙云县南江劳务服务中心、南江县驻缙云劳务服务中心,帮助贫困户更好适应和融入新的工作环境,同时,建立了“缙云-南江劳务服务中心”微信群,第一时间为南江籍人员提供劳动就业、社会保险、工资报酬等方面服务,全力当好南江籍员工的知心人。

亿元以上项目5个 总投资56.5亿元 莲都扩大有效投资项目集中开工

本报讯(记者 徐小骏 蓝俊 通讯员 徐华燕)11月2日上午,莲都举行2018年度第三次扩大有效投资项目集中开工仪式,全面吹响项目建设“决战四季度,冲刺全年红”攻坚号角,为冲刺全年经济社会发展再一次注入强劲动力。

本次集中开工项目共有26个,总投资56.5亿元,年度计划投资9.07亿元,亿元以上项目5个。据了解,今年以来,莲都融入“创新区”建设“中心园”项目已全面启动,年度投资计划达到历年最高。数据显示,2018年莲都区本级已安排基本建设项目216个,年度计划投资101.64亿元,其中政府类投资119个,企业类投资97个

(其中PPP项目8个)。截至目前,全区共有在建项目136个,其中续建项目56个,新建项目80个。为决战四季度、决胜全年,在集中开工仪式上,莲都要求全区上下迅速行动起来,严格落实“一把手”职责,做到一线办公、一线协调、一线督促,清单化、表格化、销号制推进。同时,要增强服务意识,围绕企业投资项目开工前审批全流程“最多跑一次”“最多100天”的改革目标,全面推进专业代办服务、“标准地”等具体改革措施,力争分秒、冲锋冲刺,切实以“莲都作为”落实“丽水之干”,确保项目投资走在全市前列。

凯恩特材获评省“品字标”品牌

本报讯(记者 张李杨 通讯员 朱敏 蔡明芳)近日,浙江凯恩特种材料股份有限公司获全省第一批“品字标”自我声明使用授权证书,成为我市首家通过网上自我声明获得“品字标”使用授权证书的企业。

江制造”培育企业小而精的典型。近年来,为积极推动中小企业质量提升,遂昌紧紧围绕“筑牢质量基础设施,增强经济质量优势”工作思路,在创建“浙江制造”工作上破题,成功搭建政企共建质量检测服务平台、食品药品安全检验检测平台、县域标准化创新服务平台三大综合平台,有效提升了质量监管的精度与深度,质量服务的水平与效能。

为了探索引入信用管理手段,优化完善“品字标”品牌建设制度体系,省品联会联合省质监局于今年启动“品字标”品牌“自我声明”评价模式试点工作。全省范围内,满足申报资格条件且尚未开展“浙江制造”认证的制造业企业,可在试点工作期间,通过“自我声明”评价模式申请“品字标”品牌标识授权使用。

“此次凯恩特材获评省‘品字标’品牌,极大地振奋了遂昌企业朝高质量发展的信心。”遂昌县市场监管局相关负责人介绍,下一步他们将创新举措,为促进县域中小微企业突围“低小弱散”局面,引领产业科技创新,创建“品字标浙江制造”提供有力支撑。

6名队员 6个民族 9块金牌 小箭弩射出的“金牌大户”

本报讯(记者 马艺晋)在刚刚结束的浙江省第六届少数民族传统体育运动会中,我市射弩队夺得了射弩10个项目的9个冠军,是我市所有队伍中获得金牌数最多的一支队伍。6名队员和1个领队老师组成的“非常6+1”组合因射弩这一项民族体育运动紧密地联系在一起。

那是临近比赛的一次训练,射弩队的队员们都没有调整到最佳状态,因为焦虑大家都有点心不在焉。“当时我们看到王老师表情很严肃,我们都以为他肯定要发火了,但是教练没有。我们能感受到他一直强忍情绪,依然耐心地指导我们。”何慧回忆道,“不知道什么时候,又好像我们都心知肚明。那次以后,我们每次训练都异常专注,才有今天这9枚沉甸甸的金牌。”

为了训练队员们射弩的稳定性,王老师在队员们的现代弩上挂两瓶水,队员们一练就是几个小时。这样的训练每周要进行4次,他们整整坚持了两年。在今年暑假的集训中,射弩队每日都保证了8-10小时的训练。“我真的很感谢我的队员们,他们真的很努力很认真。”王老师说充满了队员们的感激。

“训练确实太辛苦了,中需的健康知识主题。积极对接市、区专业资源,按需制定“健康服务清单”,为村民们提供“订单式”健康服务,各村可以根据需要进行“选单”。

为将健康融入所有政策,联城街道健康办结合创国卫巩固、文明城市巩固提升、垃圾分类推进、六边三化三美等行动,通过健康家庭评选、创建健康促进村等活动,积极促进辖区内居民养成卫生健康的生活习惯。



日前,国网遂昌县供电公司邀请专业的消防人员到公司开展微型消防站管理及深化应用培训。通过培训讲座和现场演练,让广大员工学会正确的救火和自救方式,有效提升员工消防安全意识和实际操作能力,营造良好的消防安全环境。 通讯员 祝灵涛 摄



近日,景宁东坑镇桃源村猕猴桃成熟上市,采摘持续火爆。据悉,桃源村种植猕猴桃60余亩,其中红心猕猴桃每斤20元左右,黄心猕猴桃每斤10元左右,产量约3万斤,年产值近50万元。

庆元铅笔生产基地荣获国家级外贸转型升级基地称号

本报讯(记者 叶浩博 陈传敏 通讯员 吴慧萍)近日,在全国轻工外贸转型升级基地授牌仪式上,庆元县铅笔生产基地获国家级外贸转型升级基地授牌,这是庆元铅笔行业继获得国家级出口铅笔质量安全示范区之后,又获国家级称号。

据悉,外贸转型升级基地是指经省政府认定的产业优势明显、区域特色鲜明、公共服务体系完善,具有一定发展潜力、一定自主创新能力和技术集聚区、经济技术开发区、高新技术产业开发区、海关特殊监管区,以及各类行业或专业性示范园区(基地),是加强产业和贸易有机结合、推进外贸转型升级的重要载体。

庆元县铅笔生产基地,是加强产业和贸易有机结合、推进外贸转型升级的重要载体。近年来,庆元铅笔行业得到政府高度重视,政府相继出台了一系列推动铅笔企业发展升级的政策,创造优良发展环境,加大了铅笔企业转型升级、创新力度,改变了以往木杆铅笔为主的传统格局,转向高回报率的彩笔、测绘笔、美术笔、工艺笔、化妆笔等,向“精、特、新、优”方向发展,品质得到了较大提升。

出口铅笔质量安全示范区。此次获得国家级外贸转型升级基地授牌,也标志着庆元铅笔产业将进入新的发展阶段,必将打造成为铅笔产业在国内外外贸转型升级新样板。

33家省市企业结对莲都乡村 莲都“村企结对”实现集体经济“倍增”

本报讯(记者 姚池 蓝俊)625块的光伏组件相继运进莲都区碧湖镇魏村的项目工地,村民们的心气被再一次点燃,再过几天,这些光伏板将会随着电流的输出,产生巨大的经济效益,为村里的集体经济再添一把“火”。

在全省“消薄”攻坚战中,魏村搭乘着莲都“村企结对”的快车,彻底改变了集体经济薄弱的现状。今年7月31日,在莲都区的积极运作下,魏村村与省发展资产公司签订村企结对协议,计划由省发展资产公司拟出资100万元,村集体投入80万元用于土地等基础设施,用于魏村光伏发电项目,11月底并网发电后预计可增加村集体经营性收入近10万元。“有了这10万元的经营性收入,村子里以往想办却又无力办的事,都能

提前上日程了,这无疑为村子的发展注入了一支强心针。”魏村村党支部书记蓝察兴说。全省开展“千企结千村、消灭薄弱村”专项行动以来,莲都区积极对接,主动作为,抢抓机遇,不断为“村企结对”牵线搭桥,搭建平台,力促“村企联姻”,借助外力实现“薄弱村”向集体经济强村的转化。

在莲都区的积极争取下,浙江山水控股集团有限公司、宁波市轨道交通集团有限公司、省国资公司、天能集团等一大批省内的优质企业纷纷与莲都乡村结对。

联城街道订单式服务送健康知识入村入户

本报讯(通讯员 魏夏梦)婴幼儿的科学抚养与健康成长牵动着每一位父母的心,关系着一个家庭的幸福指数。近日,莲都区联城街道联合莲都区“三优”指导中心在苏埠村开展了一场内容丰富的健康知识讲座。

特邀讲师朱华燕以“儿童是自己感觉的主人”为主题,为到场的60多位婴幼儿家长生动介绍了婴幼儿生理、心理发育及智力开发等方面的知识,并详细讲述了感觉统合的方法和误区。讲座结束后,朱华燕对家长们

提出的问题给予一一解答。今年以来,联城街道围绕“大健康”理念整合卫生、计生服务内容,将文化礼堂作为传递健康、提升服务的载体,通过卫计服务人员入户访问、党员村民代表建议等形式,汇集村民们所

青田盘活闲置土地助推经济高水平发展

本报讯(记者 陈俊 通讯员 项敏)日前,青田县国土局圆满完成全县批而未供和闲置土地清查工作,共清查涉及449个地块的批而未供土地,用地面积9432亩,闲置土地涉及可疑地块68宗,1996亩。

局结合争先进位冲刺“全年红”百日攻坚行动,对全县批而未供和闲置土地进行全面清查。“此次清查的对象是1999年以来的批而未供和闲置土地,跨度长、难度大、任务重。”青田县国土局相关负责人说,工作部署会后,相关业务科室和基层国土所密切配合,加班加点,历时一个多月圆满完成清查工作。

湖等中东部地区,其中温溪有80宗2288.3亩,油竹街道62宗1297.5亩,船寮镇82宗1190.3亩,此外,腊口镇也有32宗1193亩;闲置土地涉及可疑地块主要是北山镇以及其它乡镇的工业用地。

为盘活闲置土地,青田县国土局已逐宗清查批而未供土地位置、面积、用途、原因等,并提出了拟盘活地块、拟认定批文失效地块、拟利用地块等处置意见,同时正在探索建立闲置土地处置联席会

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街北126号



值班副编辑	施龙有
夜班主任	蓝义荣
审读	陈良东 吴芬芬
夜班编辑	季凌云
二、三、五、六版校对	陈琳
夜班美编	刘晓娟
广告校对	郑蓓
电脑组版	
一版	李红
七、八版	黄莹莹
三、五版	舒颖
二、四、六版	林君虹